



С 4 апреля по 3 мая 2022 года в Сергиево-Посадском городском округе проходил дистанционный творческий фестиваль «Мы помним, мы гордимся!», посвященный празднованию

77-

летия Победы в Великой Отечественной войне

В фестивале принимали участие воспитанники дошкольных учреждений нашего округа.

Фестиваль проводился в целях пропаганды художественными средствами героической истории и воинской славы нашего Отечества, воспитания уважения к памяти его защитников.

В этом фестивале принимали участие воспитанники нашего дошкольного учреждения:

- **в номинации «Стихотворение»** — Жураева Соня

с произведением О. Поповой «Бессмертный полк»;

воспитатели: Голубева Л.Е., Владимирова Н.Н.;

<https://cloud.mail.ru/public/VFcW/4FQehupTW>

- **в номинации «Песня»** — дети старшей группы №7

с произведением «Бессмертный полк», муз. М. Дунаевского, сл. М. Левашко;

музыкальный руководитель: Полозова Е.А.

<https://cloud.mail.ru/public/UZ8V/gYNJ6aBj6>